Из учителей - в наставники

В витебской гимназии № 5 состоялась встреча молодых специалистов ОПЫТНЫМИ коллегами ветеранами педагогического труда. инициатором её выступил председатель проведения профсоюзов работников комитета образования и науки первомайского района Сергей Никитин. За «круглым столом» в ходе непринуждённой беседы обсуждалось положения о наставничестве. создание Каждый И3 присутствующих имел возможность внести В него СВОИ предложения и изменения. В дальнейшем данный документ сыграет большую роль в становлении молодых учителей, поможет им сделать первые шаги на выбранной стезе.



На этом же мероприятии разбирались нестандартные случаи на уроках и в работе с родителями, предлагались различные выходы из этих ситуаций. Директор гимназии Людмила Дериба рассказала о своем пути в профессию. Который был непростым, но очень интересным. Опыт таких руководителей всегда помогал и будет помогать впредь молодому пополнению не только гимназии. Но и других учреждений образования района.

Ксения Самуратова Газета «Витьбичи» октябрь 2015 год.